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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

 

 La Presidencia resuelve calificar las siguientes preguntas orales al presidente del Gobierno, ordenar la 

publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su envío al presidente del Gobierno de La Rioja. De la 

presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 

 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 15 de octubre de 2013. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González. 

 

 

8L/POPG-0059 - 0806879-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a si considera que por parte 

del Gobierno de La Rioja se ha ofrecido información adecuada y suficiente a los ciudadanos ante unas 

manifestaciones que afectan negativamente a La Rioja y al partido político que sustenta al Gobierno en la 

instrucción del denominado "caso Bárcenas". 

 Pablo Rubio Medrano ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Pablo Rubio Medrano, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo 

día 16 de octubre de 2013. 

 En la instrucción del denominado "Caso Bárcenas" aparece en los papeles del extesorero del Partido 

Popular una anotación de 200.000 euros que, según el autor de este documento, corresponde a dinero 

procedente de "La Rioja" y destinado, una vez "blanqueado", a financiar la sede del PP en Logroño. 

 Ante estas manifestaciones se pregunta: 

 ¿Considera que, por parte del Gobierno de La Rioja, se ha ofrecido información adecuada y suficiente a 

los ciudadanos ante unas manifestaciones que afectan negativamente a La Rioja y al partido político que 

sustenta al Gobierno? 

 Logroño, 15 de octubre de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio Medrano. 

 

 

8L/POPG-0060 - 0806882-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a las actuaciones realizadas 

por el Gobierno regional en relación con los desperfectos surgidos en el Centro Tecnológico de La 

Fombera. 

 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

Al presidente del Parlamento de La Rioja 

 Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Cuáles han sido las actuaciones realizadas por el Gobierno regional en relación con los desperfectos 

surgidos en el Centro Tecnológico de La Fombera? 

 Logroño, 15 de octubre de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
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8L/POPG-0061 - 0806883-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a los pasos que se van a 

seguir para garantizar que el edificio del Centro Tecnológico de La Fombera se encuentre en condiciones 

adecuadas para su uso completo en el plazo más breve posible. 

 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

Al presidente del Parlamento de La Rioja 

 Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Cuáles van a ser los pasos a seguir para garantizar que el edificio del Centro Tecnológico de La 

Fombera se encuentre en condiciones adecuadas para su uso completo en el plazo más breve posible? 

 Logroño, 15 de octubre de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 

 

 

8L/POPG-0062 - 0806884-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a si tiene previsto el 

Gobierno realizar nuevas convocatorias para la instalación de empresas de nueva creación en el Vivero 

de Empresas de Base Tecnológica y Servicios Avanzados. 

 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

Al presidente del Parlamento de La Rioja 

 Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Tiene previsto el Gobierno realizar nuevas convocatorias para la instalación de empresas de nueva 

creación en el Vivero de Empresas de Base Tecnológica y Servicios Avanzados? 

 Logroño, 15 de octubre de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 

 

 

8L/POPG-0063 - 0806885-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a la opinión que le merece 

la reciente decisión del juez Pablo Ruz de encargar a la Unidad de Auxilio Judicial de la Intervención 

General del Estado un informe sobre el registro contable de la compra de la sede del PP en Logroño, que 

aparece reflejado en los llamados "papeles de Bárcenas" y que cuestiona la utilización de dinero negro, 

procedente de comisiones ilegales generadas con adjudicaciones de concursos y obras por parte de la 

Administración Pública riojana, en la compra y rehabilitación de dicha sede. 

 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Miguel González de Legarra, portavoz del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en 

el vigente Reglamento del Parlamento, formula la siguiente pregunta al presidente del Gobierno de La 

Rioja, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno que se celebrará el próximo día 16 de octubre: 

 ¿Qué opinión le merece al Sr. Presidente del Gobierno la reciente decisión del juez Pablo Ruz de 

encargar a la Unidad de Auxilio Judicial de la Intervención General del Estado un informe sobre el registro 

contable de la compra de la sede del PP en Logroño, que aparece reflejado en los llamados "papeles de 

Bárcenas" y que cuestiona la utilización de dinero negro, procedente de comisiones ilegales generadas con 
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adjudicaciones de concursos y obras por parte de la Administración Pública riojana, en la compra y 

rehabilitación de dicha sede? 

 Logroño, 15 de octubre de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Miguel González de Legarra. 
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